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On n’choisit pas toujours la route, ni méme le moment du départ.
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On n’efface pas toujours le doute, ‘La vielle peur d’8tre en retard.
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Et la wvie___ est si fragile.
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On n’choisit Jamais de wvieillir, on voudrait réver un peu plus.
D c 1 G Am7|[D c G /
La vie n’est pas fait pour mourir, on meurt souvent bilen entendu.
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£t la vie____ est si fragile,
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Fat si fragile, est si fTragile, est si fragile.
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On natteint pas toujours le but, qu’on s’était fixé autrefois.
| o ¢ G amz(D c G

On n’reCoit pas souvent son di, la Jjustice choisit ou elle va.
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Ft. la vie_  est si fragile.
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On est seulement ce que l’on peu , on est rarement ce que l’on croit.
D £ [ G am7 |D c G
Et sitdt on se pense un Dieu, sitot on reColit une croix.
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Car la vie_ est si fragile.
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Est si fragile, est si fragile, est si fragile.
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L.e temps est la 5 touljours la seule Jjustice ici bas.
c2 D % |c |
on est si fragile
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On marche sur l’or oU sur l’argile, dépend de ce qu’on a reCu.
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T 0On reste toujours aussi fragile, pourquoi donc se marcher dessus.
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Car la vie___ car la vie_ est si fragile,
G am7| C D 1 G Am7 | C2 (
Est si fragile, est si fragile.
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